RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sekolah : MTsN 1 Morowali

MataPelajaran : Bahasa Inggris

Kelas/Semester : 71

Metode : Home Learning dengan Inquery , Simulasi Dan Penugasan
Judul Materi : How are you

Materi Pokok : Dialogue Greeting and Leave-taking

Alokasi Waktu : 2 x 20 menit

Tujuan Pembelajaran
Setelah mengikuti proses pembelajaran, peserta didik diharapkan dapat:
» Membuat percakapan pendek dalam menggunakan ungkapan greeting dan leave-taking,
» Menggunakan struktur teks dan unsur kebahasaan ungkapan greeting dan leave taking dengan
benar

Media Pembelajaran, Alat/Bahan dan Sumber Belajar:

Media Pembelajaran  : aplikasi google classroom/Whatsapp/Massanger

Alat/Bahan : gadget (hp/laptop)

Sumber Belajar : Buku Belajar Praktis Bahasa Inggris SMP/MTs Kelas VII Semester 1

Kegiatan Pembelajaran

Pendahuluan :

»  Guru mengucapkan salam dan berdoa

> Guru memberikan motivasi dan apresiasi

»  Guru menginformasikan tujuan pembelajaran

Inti
> Guru menjelaskan kegiatan yang akan dilakukan yaitu membuat percakapan tentang greeeting and leave
taking.
> Guru mengirim contoh percakapan
> Siswa membuat percakapan di buku tulis bahasa inggris secara mandiri .
> Guru memberi waktu pada siswa untuk mengerjakan tugas tesebut. Tugas yang telah diselesaikan difoto
lalu dikirimkan melalui whatsapp beserta dengan fato siswa tersebut sedang mengerjakan tugas.
Penutup :
» Guru beserta siswa membuat kesimpulan singkat tentang membuat percakapan tegur sapa dan

berpisah.

» Guru mengapresiasi siswa yang dapat menyelesaikan tugasnya tepat waktu.

» Guru mengingatkan peserta didik untuk selalu semangat dalam menuntut ilmu di masa pandemi
covid-19

» Guru menyampaikan judul pembahasan untuk pertemuan berikutnya.

» Guru mengakhiri pembelajaran dengan ucapan doa dan salam.

Penilaian

e  Observasi

Sikap Spiritual (Mengucapkan salam dan doa)

Sosial (Hadir online tepat waktu dan aktif dalam
kegiatan pembelajaran)

Pengetahuan Peserta didik menulis beberapa ungkapan tegursapa
dan berpisah melaluiaplikasi whatsapp.

| e Tes tulis
|
[
|

Keterampilan e penilaian proyek,
e penilaian portofolio

Morowali, 13 Juli 2020

Guru Mata Pelajaran
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